

## **Zápis z jednání představenstva konaného dne 24. 6. 2014**

**Přítomnost členů představenstva – Šárka Trunečková, Iva Roušarová, Soňa Tomková**

Dále přítomni: Tomáš Černý (manažer MAS), Jana Košťálová (projektová manažerka)

**Program:**

- 1. Účast MAS na veletrhu Země živitelka**
- 2. Aktuální informace o standardizaci MAS**
- 3. V(t)IP karta návštěvníka turistické oblasti Chrudimsko-Hlinecko**
- 4. Projekt Nekuřácké provozovny**

### **1. Účast MAS na veletrhu Země živitelka**

Manažer MAS Chrudimsko informoval členy představenstva, že od Krajské sítě MAS PK přišla nabídka na účast na veletrhu Země živitelka v Českých Budějovicích (konec srpna 2014). Vzhledem ke spolupráci s MAS Železnohorský region na propagaci společné značky regionálních produktů „ŽELEZNÉ HORY regionální produkt“ byla domluvena možnost propagace produktů z Chrudimska a MAS Chrudimsko obecně na stánku MAS Železnohorský region, který se veletrhu bude účastnit. Propagace bude uskutečněna zdarma v rámci partnerské spolupráce mezi oběma MAS.

USNESENÍ:

**Představenstvo souhlasí s účastí MAS Chrudimsko na veletrhu Země živitelka v Českých Budějovicích prostřednictvím partnerské MAS Železnohorský region a ukládá manažerovi MAS propagaci zprostředkovat.**

ANO – 3

NE – 0

ZDRŽEL SE - 0

### **2. Aktuální informace o standardizaci MAS**

Manažer MAS dále informoval o aktuálním stavu standardizace MAS. Na konci května byla schválena konečná podoba standardů pro certifikaci přijatelnosti MAS. Standardy budou konfrontovány se současnou situací v MAS Chrudimsko a budou připraveny úpravy na příští valnou hromadu MAS Chrudimsko dle schváleného harmonogramu na květnovém jednání Valné hromady.

### **3. V(t)IP karta návštěvníka turistické oblasti Chrudimsko-Hlinecko**

Tomáš Černý informoval přítomné o přípravě produktu bonusové V(t)IP karty návštěvníka turistické oblasti Chrudimsko-Hlinecko v souladu s Deklarací o partnerství a spolupráci v cestovním ruchu v rámci turistické oblasti Chrudimsko-Hlinecko.

Jedná se o motivační kartu pro návštěvníky turistické oblasti, po jejímž předložení poskytne provozovatel zapojené služby držiteli karty netradiční bonus. Cílem karty je ekonomické zhodnocení nabídky služeb subjektů v cestovním ruchu, spokojený a veselý návštěvník (jelikož spokojený návštěvník doporučí službu známým nebo se do zařízení vrátí – z posledního dotazníkového šetření

vyplývá, že největší počet návštěvníků přijíždí na Chrudimsko-Hlinecko na základě doporučení známých), dále prodloužení průměrné doby pobytu návštěvníků Chrudimska-Hlinecka a motivace k návštěvě zajímavých míst.

Karta bude distribuována přes turistická informační centra oblasti a zapojené subjekty. Obdrží ji návštěvník zdarma pouze za to, že vyplní jednoduchý dotazník. Držitel karty poté může u jednotlivých zapojených subjektů cestovního ruchu čerpat netradiční bonusy, které nebudou poskytnuty návštěvníkovi, který kartu nevládní.

Náklady na grafické zpracování a tisk karty a propagačních letáků s bonusy uhradí pro období do 1. 4. 2015 mikroregion Chrudimsko v rámci udržitelnosti projektu na podporu rozvoje cestovního ruchu v TO Chrudimsko-Hlinecko. Finanční účast MAS Chrudimsko pro toto období není požadována.

Na jednání MAS a TIC TO Chrudimsko-Hlinecko bylo navrženo, aby smlouvy o spolupráci se zapojenými subjekty podepsala vždy MAS, na jejímž území se subjekt nachází s výjimkou MAS Skutečsko, Košumbersko a Chrastecko, kde se přihlásily pouze dva subjekty. Zástupci těchto subjektů projeví zájem (po vzájemné dohodě se svou MAS) podepsat smlouvu s MAS Chrudimsko. Pro období do 1.4. 2015 se přihlásilo do pilotního projektu celkem 32 subjektů. MAS Chrudimsko má na svém území celkem 7 subjektů (Zdravíčko Chrudim s.r.o., Tomáš Poloprudský – Pension a café Polosport U lávky, DOMM s.r.o. – Chrudimská šatlava, Chrudimská beseda – Muzeum barokních soch, Městské lesy Chrudim s.r.o. – Rekreační lesy Podhůra, Město Slatiňany – Muzeum Švýcárna, Národní památkový ústav, státní příspěvková organizace – Zámek Slatiňany.). Smlouva bude podepsána s těmito subjekty a dále se dvěma subjekty z území sousední MAS (Město Chrast – Městské muzeum Chrast, Město Skuteč – Městské muzeum Skuteč).



DESIGN

USNESENÍ:

**Představenstvo schvaluje smlouvy o spolupráci s uvedenými subjekty v rámci turistické V(t)IP karty v předloženém znění a ukládá předsedkyni MAS smlouvy podepsat.**

ANO – 3

NE – 0

ZDRŽEL SE - 0

#### **4. Projekt Nekuřácké provozovny**

Předsedkyně MAS informovala přítomné o realizaci projektu „Nekuřácké provozovny“ městem Chrudim. V rámci projektu jsou certifikovány a propagovány nekuřácké provozovny na území města Chrudimi (restaurace, jídelny, kavárny apod.). Dále jsou tato zařízení propagována v návaznosti na šíření a propagaci zdravého životního stylu. Předsedkyně navrhla rozšířit projekt i na další obce na území MAS Chrudimsko prostřednictvím MAS.

USNESENÍ:

**Představenstvo schvaluje realizaci projektu „Nekuřácké provozovny“ na území MAS Chrudimsko a ukládá předsedkyni MAS nabídnout certifikaci provozovnám na území MAS.**

ANO – 3

NE – 0

ZDRŽEL SE - 0



Zapsal: Tomáš Černý



Ověřil: Šárka Trunečková

